056118 Fee: \$0.00 Pgs: 1

PETROLEUM COUNTY, MT Filed 3/20/2023 At 10:37 AM

Jessica Hoge, Clerk & Recorder

Dy CO

Return To: PETROLEUM COUNTY COMMISSIONERS

WINNETT, MT 59087

RESOLUTION NO. 2023-5

A RESOLUTION STATING THE INTENTION OF THE PETROLEUM COUNTY COMMISSION TO AMEND THE 2022-2023 BUDGET OF PETROLEUM COUNTY

WHEREAS, the Petroleum County Board of Commissioners has previously passed and adopted the 2022-2023 budget for Petroleum County: and,

WHEREAS, the Commission has received various revenues and incurred various costs that were not anticipated or provided for in the 2022-2023 budget.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Board of Commissioners intends to amend its 2022-2023 annual budget, a copy of the amendment has been placed on file and is open to inspection in the Petroleum County Clerk and Recorder's Office at the Petroleum County Courthouse, 201 East Main, Winnett, Montana, between the hours of 8:00 a.m. and 5:00 p.m., Monday through Friday, telephone (406) 429-5311.

BE IT FURTHER RESOLVED that on the 9th day of January, 2023 at 1:00 p.m. in the Commission chambers at the Petroleum County Courthouse, 201 East Main, Winnett, Montana, the Commission will meet for the purpose of amending the 2022-2023 budget and any taxpayer or resident may appear at the meeting and be heard for or against the proposed budget amendment. The County Clerk is directed to publish notice of this proposed action in accordance with law.

PASSED AND APPROVED THIS (a) day of (m), 2022.

Official Seal

BOARD OF COMMISSIONERS:

SIGRID PUGRUD, Chair

PAUL MCKENNA

CRAIG IVERSON

ATTEST:

ss Hoge, Clerk & Recorder